



CÂINELE, PISICA ȘI ȘOARECELE

SCHEMA JOCULUI

Câinele mănâncă pisica, pisica mănâncă șoricelul, iar șoricelul îl mănâncă pe câine! Doi jucători se confruntă, întorcând în același timp o carte: cine întoarce cartea câștigătoare va câștiga și cartea care se află pe masă.

MATERIALE

Șase cartonașe cu dimensiunile unor cărți de joc; pe un cartonaș este desenat un câine, pe șase cartonașe o pisică și pe alte șase un șoricel.

PREGĂTIRE

Fiecare jucător primește trei cărți de fiecare fel, pe care le va ține în mână în așa fel încât să nu fie văzute de către adversar.

CUM SE JOACĂ

Cei doi jucători pun câte o carte cu fața în jos pe masă, apoi le întorc cu fața în sus în același timp. Câinele bate pisica și câștigă; pisica mănâncă șoricelul și câștigă; șoricelul îl sperie pe câine și câștigă. Cine joacă figura câștigătoare va lua toate cele două cărți de pe masă. Dacă cei doi jucători nimeresc aceeași carte, înfruntarea se termină la egalitate, iar cărțile rămân pe masă. Acestea vor spori averea celui care câștigă mâna următoare.

ÎNVINGĂTOR

Jucătorul care reușește să câștige toate cărțile adversarului.

VARIANTE - INDICAȚII

Puteți juca în trei sau mai multe persoane, folosind tot nouă cărți pentru fiecare jucător; și în acest caz, se vor confrunta câte doi jucători, începând de la crupierul care joacă o carte cu cel care se află la stânga lui. Acesta din urmă va face același lucru cu alt jucător și așa mai departe, urmând sensul acelor de ceasornic. Jocul se termină atunci când un jucător rămâne cu mâinile goale, iar victoria este acordată celui care, la acel moment, are cele mai multe cărți.

VARIANTE - INDICAȚII

Acest joc este, de asemenea, realizabil cu alte seturi de imagini (de exemplu, cu un vânător care prinde o pasăre care mănâncă o albină care îl înțeapă pe vânător; sau urmărind simbolurile bine-cunoscutului joc „Piatră, hârtie, foarfecă” (nota trad.: a se vedea:

http://ro.wikipedia.org/wiki/Piatr%C4%83,_h%C3%A2rtie,_foarfec%C4%83)), cu o piatră care rupe o pereche de foarfeci care taie o foaie de hârtie care este înfășurată în jurul pietrei; sau



mutându-vă printre anticii gladiatori romani, cu un scut care rupe o sabie care taie o rețea care înconjoară scutul, și așa mai departe...).